



RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS Nº 51 e 52/2018

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições e considerando o poder dever da Administração em rever de ofício os próprios atos, com a finalidade de preservar a lisura do concurso, torna pública a RETIFICAÇÃO PARCIAL dos Editais nº51 e 52/2018, que regem a admissão à 1ª Série do Curso de Educação Profissional Integrada com o Ensino Médio na modalidade de Educação de Jovens e Adultos (PROEJA) para os cursos Técnico em Administração, Técnico em Manutenção e Suporte em Informática e Qualificação em Assistente Administrativo.

Onde se lê:

5.3. Cada candidato inscrito receberá um número de ordem que corresponderá à sequência de sorteio, isto é, o primeiro sorteado receberá o número de ordem “1”; o segundo, o número “2”; o terceiro, o número “3”; e assim por diante.

Leia-se:

*5.3. Cada candidato inscrito receberá um número de ordem que corresponderá à sequência de sorteio, isto é, o primeiro sorteado receberá o número de ordem “1”; o segundo, o número “2”; o terceiro, o número “3”; e assim por diante, **até o limite de sete vezes o número das vagas previstas no item 2.1 deste Edital.***

Suspende-se, ademais, a realização da Reunião de Apresentação Institucional a que se refere o item 7.2 dos Editais.

Todas as demais informações previstas nos Editais nº 51 e 52/2018, permanecem inalteradas.

Leia atentamente o Edital e seus anexos.